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Во исполнение пункта 15.1, 17.2 Постановления Правительства РФ от 21.01.2004 N 24 (ред. от 17.02.2017) "Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии", настоящим уведомляем, что: 
· МУП «Тепло» как производитель электрической энергии, не отнесен к числу субъектов электроэнергетики, инвестиционные программы которых утверждаются Министерством энергетики Российской Федерации, или Министерством энергетики Российской Федерации совместно с Государственной корпорацией по атомной энергии "Росатом", или органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, так как не соответствует ни одному критерию отнесения субъектов электроэнергетики к числу субъектов, инвестиционные программы которых (включая определение источников их финансирования) утверждаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, или уполномоченным федеральным органом исполнительной власти совместно с государственной корпорацией по атомной энергии «Росатом», или органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 01.12.2009 N 977 (ред. от 17.02.2017) "Об инвестиционных программах субъектов электроэнергетики" (вместе с "Правилами утверждения инвестиционных программ субъектов электроэнергетики", "Правилами осуществления контроля за реализацией инвестиционных программ субъектов электроэнергетики");
· МУП «Тепло» не направлял в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации - РЭК Сахалинской области инвестиционную программу субъекта электроэнергетики на 2016, 2017, 2018, 2019, 2020 годы, учитываемую при установлении цен (тарифов) в электроэнергетике. Следовательно, инвестиционная программа субъекта электроэнергетики отсутствует за 2016, на 2017, 2018, 2019, 2020 годы;
· МУП «Тепло» не является субъектом оптового рынка электрической энергии, то есть не является субъектом естественной монополии.
Соответствующая информация была размещена в следующем источнике (сайт в сети интернет - http://www.mupteplo.ru и дата размещения на сайте в сети интернет – 14.04.2017 года).


