Отделение социальной поддержки по Холмскому району приглашает Вас за оформлением субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг.
Субсидия предоставляется гражданам в случае, если расходы на оплату ЖКУ превышают 15% от совокупного дохода семьи, но не превышают размера регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, утвержденного Правительством Сахалинской области.
Право на субсидии имеют:
- пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде;
- наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде;
-члены жилищного или жилищно-строительного кооператива;
- собственники жилого помещения.
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Субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и выполнении гражданами соглашений по ее погашению. Размер субсидии исчисляется помесячно и предоставляется сроком на 6 месяцев.



Для оформления субсидии ждем Вас по адресу: г. Холмск, ул. Победы, 16, тел. для справок: 8(42433) 4-00-50, 4-00-53, 4-00-56.
Также заявление о назначении субсидии и документы могут предоставляться через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) по адресу: г. Холмск, пл. Ленина, 3 и ул. Советская, 101.
